



Druga internacionalna konferencija o učenju o preduzetništvu čiji su organizatori bili Tehnološki fakultet Univerziteta u Novom Sadu, Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu – FIMEK pri Univerzitetu Privredna akademija u Novom Sadu, a suorganizator Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje „Nikola Šubić Zrinski“ iz Zagreba, održana je 28.06.2012. godine na Tehnološkom fakultetu u Novom Sadu.

Primarni cilj ICEL 2 konferencije je bio da se javnost upozna sa doživotnim učenjem o preduzetništvu u ekonomskom, socijalnom i ekološkom okruženju, koje podstiče stvaranje novih vrednosti, sa naglaskom na društveno odgovorno poslovanje i održivi razvoj. Takođe, ova konferencija je imala za cilj da podstakne saradnju u međunarodnom i interdisciplinarnom smislu, jer je okupila stručnjake iz područja nauke i prakse. Pored toga, ICEL 2 konferencija podstiče razmenu iskustava i razvoj aktivnih metoda učenja i podučavanja.

Konferenciju je otvorio dr Jožef Kabok u ime Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice.

Na konferenciji je prezentovano preko 70 radova u kojima je obrađena problematika preduzetništva u zemljama EU, Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Slovenije. U radu konferencije učestvovalo više od 100 predstavnika privrede, javnog sektora i predavača iz EU i pomenutih zemalja.

ICEL 2 konferenciju su podržali Ministarstvo prosvete i nauke Republike Srbije, Pokrajinski sekretarijat za nauku i tehnološki razvoj AP Vojvodine, Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje AP Vojvodine i TS Stork Group d.o.o., Kula, Ministarstvo poduzetništva i obrta Republike Hrvatske, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, HAMAG- INVEST, Hrvatska gospodarska komora, Hrvatska obrtnička komora i ERSTE banka.

Na konferenciji su u okviru četiri sesije obrađene tematske celine: Doživotno učenje za preduzetništvo; Znanja i veštine potrebne savremenom preduzetniku; Aktivne metode učenja i podučavanja; Upravljanje karijerom – Preduzetnička kompetencija; Preduzetništvo – Društveno odgovorno poslovanje i Preduzetništvo – Primeri dobre prakse.

Po završetku sesija proglašeni su i pobednici međunarodnog studentskog takmičenja u poslovnim simulacijama “Piece of Cake”. Ovo takmičenje se bazira na poslovnim simulacijama kompanije Cesim iz Finske koje su formirane na stabilnim online platformama, a omogućuju virtualno poslovanje u realnim uslovima. Studenti su dobili priliku da iskuse poslovni svet u simuliranom okruženju i konkurišu drugim studentskim timovima. Cilj ovog takmičenja je bilo podsticanje izvrsnosti, pružanje novih metoda razvijanja talenata, veština i znanja kao i promovisanje i povezivanje nadarenih studenata.

Na drugoj Međunarodnoj konferenciji o učenju o preduzetništvu odrigrala su se poslednja dva kruga takmičenja. Studentski timovi su se ovom prilikom međusobno upoznali i razmenili

iskustva, uz istovremeno prisustvovanje konferenciji ICEL2. **Prvo mesto na ovom takmičenju zauzela je ekipa Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu-FIMEK**

. Drugo je pripalo ekipi Visoke škole za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje "Nikola Šubić Zrinski" iz Zagreba, dok je treće plasirana ekipa bila ekipa Poljoprivredno-tehnološkog fakulteta iz Sarajeva. Svi učesnici ovog takmičenja dobili su potvrde o učestvovanju, kao i promotivne poklon pakete ERSTE banke.



